FTXC60D / RXC60D

Refrigeracién: 220 -240V 50 Hz AFR 204
BF 0,13
Tempera- Tempera-
tura de aire | turade aire Temperatura exterior [°C BS]
interior interior
EWB EDB 20 25 30 32 35 40
°C °C TC SHC Pl TC SHC Pl TC SHC Pl TC SHC Pl TC SHC Pl TC SHC Pl
14 20 638 | 494 | 145 | 6,09 | 478 | 159 | 580 | 463 | 1,72 | 568 | 457 | 1,78 | 551 447 | 1,87 | 522 | 4,31 2,01
16 22 668 | 486 | 146 | 638 | 470 | 1,59 | 608 | 456 | 1,74 | 598 | 4,51 1,80 | 580 | 441 1,87 | 5,51 4,28 | 2,02
18 25 6,9 | 507 | 147 | 668 | 494 | 1,61 638 | 479 | 1,74 | 627 | 474 | 180 | 608 | 465 | 189 | 579 | 453 | 203
19 27 710 | 533 | 147 | 6,81 519 | 161 6,52 | 507 | 1,74 | 640 | 5,01 180 | 623 | 493 | 189 594 | 481 2,04
22 30 753 | 513 | 148 | 724 | 501 | 162 | 695| 490 | 176 | 683 | 486 | 182 | 666 | 478 | 191 | 638 | 467 | 2,05
24 32 782 ] 499 | 149 | 753 | 489 | 163 | 724 | 478 | 1,78 | 712 | 474 | 183 | 695 | 467 ] 191 6,66 | 456 | 2,06
Calefaccion: 220-240V 50 Hz
Temperatura de aire interior
EDB -15 -10 -5 0 10
°C TC Pl TC Pl TC Pl TC Pl TC Pl TC Pl
15 304 | 108 | 366 | 1,13 | 428 | 1,19 | 49 | 156 | 662 | 165 | 720 | 1,70
20 287 | 1,11 347 | 116 | 409 | 122 | 471 160 640 | 168 | 698 | 173
22 278 | 113 | 340 | 1,18 | 4,02 | 123 | 463 | 161 6,31 169 | 689 | 1,75
24 2,71 1,13 | 333 | 1,19 | 394 | 125| 455| 163 | 622 | 1,70 | 680 | 1,77
25 267 | 1,14 | 328 | 1,19 | 391 1,25 | 453 | 164 | 618 | 1,71 6,75 | 1,77
27 260 | 1,15 3,21 1,21 382 ] 127 | 444 ] 165| 609 | 1,73 | 667 | 1,79
I simBoLos I notas
AFR - Caudal de aire (m3/min) 1. I Muestra las capacidades (nominales) y el consumo.
BPF - Factor de derivacion 2. TC, Ply SHC deben calcularse mediante interpolacion utilizando las cifras de las
EWB : Bulbo htimedo de entrada Q) tablas de arriba.
EDB - Bulbo seco de entrada Q) 3. Las capacidades se basan en las siguientes condiciones.
TC : Capacidad total (KW) Longitud de tuberia de refrigerante correspondiente: 7,5 m
SHC : Capacidad de calor sensible (kW) Diferencia de nivel: 0,0 m
PI : Factor de correccion (kW)
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